

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ ДУ «ТМО МВС України
по Кіровоградській області»
21.06.2019 №55-аг

Додаток 1
до Антикорупційної програми
ДУ «ТМО МВС України по Кіровоградській області»
на 2019 рік

ЗВІТ
за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності ДУ «ТМО МВС
України по Кіровоградській області»

З метою належного виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» від 14 жовтня 2014 року, наказу Міністерства внутрішніх справ України від 22 лютого 2019 року № 121 «Про затвердження Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ України на 2019 рік», з урахуванням Методичних рекомендацій щодо підготовки та реалізації антикорупційних програм юридичних осіб, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 22 вересня 2017 року № 734 у ДУ «ТМО МВС України по Кіровоградській області» (далі – ТМО) було проведено оцінку корупційних ризиків у його діяльності.

У 2019 році наказом ДУ «ТМО МВС України по Кіровоградській області» від 03 червня 2019 року № 50/1-аг оновлено склад комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми (далі – комісія) та положення про комісію, утвореної наказом ДУ «ТМО МВС України по Кіровоградській області» від 25 травня 2018 року № 49/1 аг.

До складу комісії входить 5 осіб, головою є: Начальник організаційно-методичного відділу - лікар, секретарем: уповноваженого з антикорупційної діяльності, членами комісії: економіст, юрисконсульт, Начальник лікарні (з поліклінікою)

Ідентифікацію корупційних ризиків проведено шляхом дослідження (аналізу) зовнішнього та внутрішнього середовища ТМО щодо виявлення чинників корупційних ризиків у нормативно-правових актах і організаційно-управлінській діяльності ТМО. Зокрема, проведено анонімне анкетування працівників ТМО та пацієнтів. Пропонувалося 8 питань, які стосувалися,

зокрема, визначення основних причин можливих корупційних проявів у діяльності ТМО, фактів корупційних проявів під час надання медичних послуг.

За результатами анкетування та аналізу іншої інформації комісією затверджено такий перелік процесів ТМО, для яких необхідно провести оцінку корупційних ризиків:

серед загальних – управління фінансами; публічними закупівлями; управління персоналом; нормативно-правові відносини.

серед спеціалізованих – надання медичних послуг.

Комісією ідентифіковано корупційні ризики в діяльності ТМО, здійснено їх формальне визначення та проведено оцінку виявлених корупційних ризиків.

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності ТМО підготовлено:

опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності ТМО, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією (додаток 1);

пропозиції щодо заходів з усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків, які викладені в таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2).

**Голова комісії з оцінки
корупційних ризиків та
моніторингу виконання
антикорупційної програми**

О.І. Надєєв